



Голос Времени

27 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№34 (6275) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Чернобыль» - лицо трагедии

26 апреля - трагическая дата, которая с истечением времени все дальше уходит в историю, а последствия 16-летней давности, связанные с катастрофой на Чернобыльской АЭС, до сих пор дают о себе знать.

Уходят из жизни «ликвидаторы», ухудшается их здоровье. Из 85 участников ликвидации последствий аварии, проживающих в районе, 46 имеют инвалидность. Государство старается компенсировать физические и моральные потери людей.

Согласно закону РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» инвалидам и участникам предоставляются льготы.

Стабилизировалось положение по компенсационным выплатам. Только в 2001 году по заявкам Управления труда и СЗН выплачены компенсации в возмещение вреда, на питание, за проезд, за неиспользованные санаторно-курортные путевки на общую сумму около 2млн. рублей. Пятеро «чернобыльцев» отдохнули в санаториях Кавминвод, один инвалид ЧАЭС обеспечен жильем.

Но, несмотря на гарантированные социальные права и льготы, пострадавшие от чернобыльской АЭС нуждаются в понимании, отзывчивости и сострадании со стороны общества, властных структур.

Накануне дня трагедии - пожелания здоровья, тепла, доброго отношения родных и друзей всем, кто принимал участие в ликвидации катастрофы на чернобыльской АЭС.

Татьяна ГОРДИЕНКО, зам. начальника управления.

Весеннее поле

Урожай по осени считают, а выращивают каждый день

Много усилий прилагают в эти весенние дни земледельцы ООО «Кавказ», чтобы вырастить и собрать высокий урожай зерновых. Используя каждый погожий день и час, они проводят весь комплекс агротехнических мероприятий. Особая забота хлеборобов - озимое поле. Учитывая то, что озимая пшеница пользуется большим спросом и с лихвой окупает все затраты, площадь под нее увеличили на 500 гектаров и довели до 1328, да и сорта подобрали соответствующие: «полочанка», «донщина», «донская-безостая».

Конечно, мы рассчитываем на высокий урожай, - говорит заместитель генерального директора ООО «Кавказ» Леонид Михайлович Гусаков. - Стараемся сделать все, что предусмотрено агротехникой. А чтобы техника не простаивала, не скупились приобретать

запчасти, удобрения, средства защиты растений. Конечно, на все нужны деньги. Пришлось в декабре прошлого года взять кредит на два миллиона рублей. Но, думаем, осенью, после уборки, рассчитаемся с долгом. Виды на урожай неплохие, только бы погода не подвела. Сейчас с вертолета подкормили озимые на всей площади, с 20 апреля обрабатываем посевы от болезней, а за месяц до уборки проведем борьбу с клопом-черепашкой. Ядохимикаты мы приготовили, за техникой дело не станет.

Начинаем сеять подсолнечник, который займет 200 гектаров, просо, суданскую траву. Естественно, почву для них подготовили заранее.

Трудятся у нас 13 механизаторов, все ответственно относятся к делу, многих знаю уже много лет по совместной работе. Называть кого-то из лучших

не буду - все они у нас как на подбор.

За день до нашего разговора с Л.М. Гусаковым в ООО «Кавказ» побывали специалисты инженерной службы райсельхозуправления, проверили состояние и готовность сельскохозяйственной техники. Как и во многих хозяйствах, техника здесь давно устаревшая, к примеру, только одному колесному трактору МТЗ-80 - девять лет, остальные давно уже числятся в «стариках». Но надо отдать должное механизаторам - вся техника в строю, а сейчас они начали готовиться к уборке имеющихся 6 зерноуборочных комбайнов. Члены дружного коллектива заинтересованы в результате своего труда и верят, что земля воздаст сторицей за их хозяйское к ней отношение.

Николай КИРЬЯНОВ.

Соревнуются дзпризывники

Районная спартакиада среди юношей допризывного возраста (15-17 лет) собрала 11 команд по 6 человек в каждой. На территории гимназии ребята метали гранаты на дальность, прыгали с места в длину, подтягивались, стреляли из малокалиберных винтовок и бежали двухкилометровый кросс - как видите, все прикладные виды спорта, с которыми непременно придется столкнуться будущим солдатам.

Лучше всех отстреляли марьянцы, хотя по общему итогу спартакиады они заняли третье место. Второе - у советчан, а первое - у старопавловцев: во всех остальных видах, кроме стрельбы, им не было равных. Именно команда Старопавловской школы будет защищать честь района на краевой спартакиаде.

А грамоты и подарки получили все три призера, отмечены были и победители в личных зачетах.

Средства для награждения и обеда для участников спартакиады выделил оргкомитет.

[Соб. инф.]



Дню солидарности молодежи посвящается

24 апреля - Международный день солидарности молодежи. Этому празднику был посвящен концерт во Дворце культуры имени С.М. Романько. В нем приняли участие самодельные коллективы всех школ Новопавловска и ПУ-48.

Особо хочется отметить Олесю Авилову с песнями «Титаник» и «Солнышко мое», Наташу Круглякову с песней «Куда уходит детство», Кристину Торосян с песнями «Кораблик» и «Музыкант», дуэт Владимира Горбика и Вадима Самарича с песней «Давай за!», которые аккомпанировали себе на гитарах.

Очень тепло был встречен «Диалог о любви»

Максима Озерова и Елены Шнаймиллер, танец «Фантазия» в исполнении группы старшеклассниц из школы № 33 и танец учащихся ПУ-48 - «Мы» (Кристина Иванова и Евгения Никитенко) и сольный танец 11-летней Залины Газимагомедовой.

Аплодисментами встречали зрители участниц «Парада мод» ПУ-48 г. Новопавловска, которые демонстрировали молодежные модели, выполненные своими руками.

Зал был переполнен. Праздник песни, танца и молодежной моды удался.

Татьяна НИКИТЕНКО, заведующая культмассовым отделом СКО.

Благоустройство

Центр госсанэпиднадзора информирует

С начала трехмесячника по благоустройству и санитарной очистке, объявленного главой администрации района П.В. КОЖИНЫМ, прошел месяц.

Как же ведется эта работа в населенных пунктах Кировского района? Об этом информация Татьяны СИВКОВОЙ, заместителя главного врача ЦГСЭН.

Во всех администрациях оформлена необходимая документация: разработаны мероприятия, проведено закрепление улиц за руководителями объектов. В штат администраций приняты специалисты по благоустройству (кроме ст. Старопавловской и п. Фазанный). В станицах Зольской и Советской, селе Горнозаводском, городе Новопавловске сбор мусора от частного сектора ведется по графику, в других населенных пунктах мусор вывозится по заявкам жителей.

Всюду работают административные комиссии. Протоколы за нарушение благоустройства населенных мест и объектов всех форм собственности составляются работниками милиции и сотрудниками Центра госсанэпиднадзора.

На заседаниях административных комиссий рассмотрено 205 протоколов, из них сотрудниками Центра госсанэпиднадзора составлено 50, но только по 23 протоколам вынесены штрафы. А санитарное состояние населенных пунктов оставляет желать лучшего: обрезанные ветки деревьев, бытовой мусор, навоз складываются непосредственно у домовладений.

В Старопавловской уже в течение ряда лет не могут убрать стихийную свалку по ул. Широкой, 15. Фазанный и Советская окружены стихийными свалками.

Главы поселков Комсомолец и Фазанный решили силами администраций убрать стихийные свалки. Жители же поняли так, что это очистили территорию для организации новых свалок.

Но, кроме стихийных свалок, имеются и официальные, на них тоже необходимо навести порядок и в Советской, и в Фазанном, и в Комсомольце.

А в Орловке доехать до свалки очень трудно из-за отсутствия подъездных путей, поэтому люди организуют стихийные, по оврагам.

Складирование мусора на всех свалках проводится бесконтрольно и хаотично, компостирование его не проводится, что ведет к загрязнению прилегающей территории. За оставшиеся два месяца мы надеемся, что главы администраций вместе с жителями города, сел и станиц наведут надлежащий порядок на улицах своих населенных пунктов и свалках, а население поймет, что чистота около домовладения - это их забота.

Дела судебные



В России проводится судебная реформа. О том, что она необходима, свидетельствует и пристальное внимание к ней президента страны В.В. Путина. Одно из важнейших направлений реформы - возрождение системы мировых судей. В стране уже работают около 15 тысяч мировых судей. Одними из первых в Ставропольском крае приступили они к работе на территории Кировского района. На участке №1, куда входят станции Зольская, Марьянская, Старопавловская, поселок Прогресс и хутор Крупско-Ульяновский, работает Сергей Николаевич Синицкий. Мировым судьей на участке №2 по городу Новопаолов-

ку является Стелла Аликовна Мартирозова. К участку №3, где мировой судьей Лариса Николаевна Якубенко, отнесены станица Советская, села Горнозаводское и Новосреднее, хутора Липчанский, Веселый, Закавказский, поселки Комсомолец, Фазанный, Камыши, Коммак. Мировые судьи рассматривают уголовные дела, связанные с реальным лишением свободы на срок до двух лет, а также гражданские дела, касающиеся земельных и трудовых споров, расторжения браков, а также порядка пользования земельными участками. До настоящего времени нашим мировым судьям пока нет возможности в полной мере осуществлять отправку правосудия из-за отсутствия собственного помещения, которое было бы удобно не только для них, но и для граждан и сотрудников прокуратуры.

Отрадные перемены произошли в последнее время в Кировском районном суде, председателем которого является Александр Александрович Костин (он на снимке). Благодаря его усилиям благоустроена территория вокруг здания. В коллективе улучшился микроклимат, возросла тру-

За первый квартал текущего года Кировским райсудом из 156 поступивших уголовных дел рассмотрено 115, гражданских соответственно - 221 и 156.

В прошлом году показатели были такие: рассмотрено всего 554 уголовных дела и 1471 гражданское.

довая дисциплина. Следует отметить, что нагрузка на каждого судью довольно высока, каждому приходится ежемесячно рассматривать по восемь уголовных дел, что в два раза больше нормы, и по 20 и более гражданских вместо восьми. Ду-

мается, что с возрождением системы мировых судей ситуация изменится.

Кировский райсуд находится в числе лучших в крае. Свою цель А.А. Костин как руководитель видит не только в том, чтобы судьи отправляли правосудие в соответствии с законом, но и старается создать необходимые условия для нормальной работы всего аппарата суда.

- Мне хочется выразить глубокую благодарность нашим спонсорам, - говорит А.А. Костин. - В первую очередь - главе администрации г. Новопаоловска Владимиру Федоровичу Кузнецову, который выделил для работы нашему суду два компьютера. И это только один

пример многократной помощи, оказанной им. Внимание к нашим проблемам проявил и директор КПП "Кировский" Василий Александрович Дмитриенко - помог подключить второй фидер электроснабжения. Благодарны мы также Сергею Александровичу Титову, Игорю Николаевичу Остапенко, Леониду Леонидовичу Зенкову, Сергею Андреевичу Лаптеву.

Но до современного дизайна наших помещений еще далеко: для вновь созданных залов судебного заседания нам нужна мебель, компьютер для администратора и ведущего специалиста и многое другое.

Николай КИРЬЯНОВ.



Коллектив районного суда в сборе.

Добиваться большего

◆ Сельское хозяйство

Коллегия Управления сельского хозяйства рассмотрела вопросы животноводства и растениеводства, проанализировала итоги первого квартала текущего года. Приглашенные руководители сельхозпредприятий услышали в свой адрес и справедливую критику, и слова благодарности. Как говорится, кто что заслужил, то и получил. Открывая совещание, заместитель главы райгосадминистрации, начальник райсельхозуправления Г.В. Макаров выразил удовлетворение положительными результатами, достигнутыми в животноводстве и растениеводстве, и вместе с тем особо акцентировал внимание на недостатках, которые необходимо срочно устранить.

Животноводство

Что же мы имеем в животноводстве? Об этом подробно говорил ведущий специалист райсельхозуправления В.П. Горюнов. Отрадно, что в текущем году четко прослеживаются положительные тенденции в этой отрасли. За первый квартал выросло поголовье крупного рогатого скота (на 158) и теперь его насчитывается 7153. Хотя и не намного но больше стало коров, и численность их - 2895. К уровню прошлого года увеличили поголовье КРС такие хозяйства, как «Коммаяк» (на 60 голов), «Орловский» (на 20), им. Калинина (на 76), «Комсомолец» (на 65). Больше стало коров в колхозах им. Калинина (на 18 голов), «Советский» (на 8), в СПК «Зубр» (на 57). Самое большое снижение численности КРС допустили в ОАО «Марьянское» (на 106 голов), где на 61 корову стало меньше, а в СХА (колхозе) «Нива» численность дойного стада сократилась на 69 коров.

Увеличилась продуктивность молочного скота на 132 и составила 532 килограмма. Естественно, это положительно отразилось на валовом производстве молока - его получено 1531 тонна, что на 246 тонн больше, чем в первом квартале прошлого года. Заметно увеличили продуктивность дойного стада хозяйства, как «Нива», «Коммаяк», «Орловский», а добиться этого они смогли за счет улучшения кормовой базы, обеспеченности поголовья как грубыми, так и сочными кормами. Если говорить в целом по хозяйствам района, то ныне кормов припасено больше про-

шлогоднего и сейчас их хватит до конца зимовки, до 1 мая.

В производстве мяса есть определенные сдвиги - оно составило 231 тонну - на 44,4 тонны больше уровня прошлого года. Больше всех мяса произвели коммайки - 44,9 тонны, работники колхозов им. Калинина - 39,9 т, «Нива» - 23,4 т, «Орловский» - 17,6 т. Снизили производство мяса госплемзавод «Комсомолец» на 4,3 т и СПК «Зубр» на 10,3 т. При этом несколько увеличен среднесуточный привес молодняка КРС и остался прежним по свиньям. Если среднесуточные привесы КРС в «Коммаяке», «Зубре», им. Калинина, «Ниве» составили соответственно 421, 420, 416, 350 граммов (по району 320 г), то в «Комсомольце» - 189, в марьянском хозяйстве - 235 граммов. Значительно хуже обстоит дело в свиноводстве: если по району среднесуточный привес составил только 185 граммов, то в отдельных сельхозпредприятиях и того меньше: в «Ниве» - 134, «Комсомольце» и ЭХ «Новопаоловское» - по 117, колхозе «Советский» - 112 граммов.

Несколько улучшилась работа по воспроизводству стада КРС: за первый квартал получено 765 телят, выход телят на сто коров составил 22% (на 4% больше прошлогоднего).

Почти на каждом совещании по животноводству говорится о недостаточной работе по выращиванию ремонтного молодняка, осеменению коров и телок. Это прозвучало на коллегии. Вместе с тем принятые специалистами меры позволили улучшить сохранность молодняка КРС и свиней - меньше ста-

ло падежа, внутрихозяйственного забоя. И все же, как видим, пробелов в животноводстве много. Руководителям и специалистам сельхозпредприятий необходимо на заседаниях правлений, советах, собраниях животноводов проанализировать положение дел в отрасли, наметить конкретные мероприятия по устранению недостатков.

Растениеводство

Начальник отдела райсельхозуправления А.Н. Бурым доложил о том, что сделано в растениеводстве, какие работы проводятся сейчас и с какими трудностями приходится встречаться. Сельхозпредприятия района в оптимальные сроки посеяли на площади 10,1 тыс. га ранние яровые культуры, в том числе 6,6 тыс. га зерновых. Кроме того, подкормили озимые зерновые на 9,4 тыс. га. Подкормку на всей запланированной площади не успели провести «Нива», «Комсомолец», «Марьянское», но сейчас приобретают азотные удобрения и стараются, пока не ушли сроки, продолжить работу. В оптимальные сроки посеяли кормовые культуры (овес с горохом и эспардет), ОАО «Коммаяк», ЭХ «Новопаоловское», колхозы им. Калинина, «Орловский», «Нива». В мае хозяйства начнут сеять зерновую кукурузу, суданскую траву, сорго-суданковый гибрид, каждому рекомендовано посеять не менее 20-25 га кормовой свеклы.

В условиях засушливой погоды выручить земледельца может только орошение. И здесь надо отдать должное таким хозяйствам, как им. Калинина, «Коммаяк», «Старопавловское», «Нива», «Орловский», которые к поливному сезону отремонтировали, подготовили к пропуску воды оросительную сеть. Погодные условия сдерживают проведение хозяйствами химвисполки на озимом поле, но как только погода наладится, работа по борьбе с сорняками продолжится. Про-

блемы здесь могут возникнуть в «Орловском» и «Ниве», которые испытывают недостаток в гербицидах. Сейчас особое внимание уделяется предстоящим химвисполкам посевов против болезней и вредителей. И чтобы не опоздать с заключением договора с предприятиями сельхозаппарата, имеющими лицензии на этот вид деятельности. Нынче ужесточились требования и к фирмам, занимающимся обработкой посевов с помощью авиаторов, и к руководителям сельхозпредприятий, также ответственным за безаварийную работу авиатехники.

Хозяйства часто попадают под градобой. К этому надо всегда быть готовыми. В западной части района установлены 5 градобойных точек, которые уже с первых чисел мая готовы отражать стихию, защищать посевы от града. Ответственность за обустройство градобойных отрядов, затраты по электроэнергии взяли на себя сельхозпредприятия и фермерские хозяйства станиц Зольской, Марьянской и Старопавловской.

Говорилось на коллегии и о наличии в хозяйствах горюче-смазочных материалов, восстановлении и приобретении по лизингу техники и о многом другом.

Заместитель начальника райсельхозуправления В.Д. Мороз проинформировал руководителей хозяйства о ходе выполнения постановления главы райгосадминистрации «О проведении трехмесячника по благоустройству и санитарной очистке территории Кировского района». Не все еще, к сожалению, прониклись ответственностью за наведение порядка на подведомственных территориях - в бригадах, на фермах, в лесных полосах.

Г.В. Макаров, подводя итоги, акцентировал внимание руководителей сельхозпредприятий на необходимости четкого выполнения постановления коллегии.

Николай КИРЬЯНОВ.

Обмен паспортов

Паспортно-визовая служба Кировского РОВД еще раз напоминает всем гражданам, имеющим на руках паспорт СССР, что сроки обмена паспортов сокращены до 31 декабря 2003 года. К этому моменту все граждане Российской Федерации обязаны иметь паспорта нового образца, так как с 1 января 2004 года паспорта СССР не будут рассматриваться как действительный документ. Проживание по недействительному документу, в соответствии с действующим законодательством, является административным правонарушением и влечет административную ответственность, включая штрафные санкции.

В связи с этим с 22 апреля 2002 года в приемные дни обслуживания посетителей будет начинаться на час раньше. В этот дополнительный час, т.е. с 8.00 до 9.00 часов, будут обслуживаться только те граждане, кто желает сдать документы на обмен паспорта. Прием посетителей по остальным вопросам, включая получение оформленного паспорта, будет осуществляться согласно действующему ранее расписанию.

Участники ВОВ при обращении в паспортно-визовую службу за заменой паспорта будут обслуживаться вне очереди, кроме того, по предъявлении соответствующих документов данная категория граждан освобождается от уплаты денежных средств за оказание услуг по заполнению бланков, необходимых для замены паспорта.

Все имеющиеся претензии по качеству обслуживания населения, замечания по поводу действий сотрудников ОПВС, а также свои предложения вы можете изложить начальнику паспортно-визовой службы Кировского РОВД Геннадию Георгиевичу Чермидову по телефону 4-23-68 или лично в любой приемный день (кабинет № 8).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 29 апреля по 5 мая

| Понедельник 29 | 0.30 Ночная смена | вн | НТВ | 9.00, 13.00, 16.00 "24". Информпрограмма | 13.00 Хит-парад на ТНТ | 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События | |
|---|---|--|--|--|---|---|--|
| ОРТ 6.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 9.15, 19.00 Т/с "Семейные узы" 10.15 Док. детектив 10.45 Кто хочет стать миллионером 11.45 «Ералаш» 11.50 Библиомания 12.15 Х/ф "Моя улица" 13.45 Х/ф "Стрелуха" 15.15 Х/ф "Волшебный портрет" 17.00 Большая стирка 18.25 С легким паром! 20.00 Слабое звено 21.00 Время 21.35 Х/ф "ПМОК". 1 серия 22.40 Кремль-9 0.00 На футболе | РТР 5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.35, 23.20 Вести края (П-Ст) 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.10 Православный календарь 6.15, 7.30 Семейные новости 6.25, 8.10, 22.40 Дежурная часть 6.30 Афиша 6.40, 8.30 Дорожный патруль 7.10, 8.40 Экспертиза РТР 7.20 Национальный доход 7.25, 14.20 Вести-спорт 7.40 Федерация 8.15 Хронограф 9.10 Док. сериал 10.05 Х/ф "В поисках любви" | 11.20 Т/с "Жены и дочери" 12.05 Вести недели 13.00 Что хочет женщина 14.25 "Возвращение в Эдем" 15.25 "Дикий ангел" 16.20 Т/с "Друзья - 3" 17.20 Возж (Ст) 17.50 Деревенский пейзаж (Ст) 18.10 Точка зрения Жириновского 18.25 Капитальный ремонт 18.40 Слово депутата 18.50 Т/с "Комиссар Рекс" 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Х/ф "Фанат" 23.30 "Фанат - 2" 1.20 Горячая десятка | 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.50, 19.35 Т/с "Тайны следствия" 10.25 Намедни 11.40 Куклы 12.20 Х/ф "Вам и не снилось" 14.20 "Принцип "Домино" 15.40, 18.35 Криминал 16.30, 20.45 Т/с "Бандитский Петербург" 17.45 Шоу Е. Степаненко 22.35 Герой дня 23.10 Т/с "Скорая помощь" 0.40 Гордон | 9.00, 13.00, 16.00 "24". Информпрограмма 9.15 Х/ф "На древо взгромоздись" 12.00 Канал истории 13.15 Военная тайна 13.45 Т/с "Граница" 14.55, 22.50 Т/с "Леди Босс" 16.15, 16.40, 17.05 Мультсеанс 17.30 Т/с "Пауэр рейнджеры, или Могучие рейнджеры" 18.00, 19.30 ТВ-Информ 18.20 Т/с "Чертенок" 20.30 Х/ф "Присяжная" | 13.00 ТВ-клуб 14.30 Мультсеанс 15.30 Д/с "Дикий Америка" 16.00 Т/с "Код "Коперник" 17.00 Т/с "Сан-Тропе" 18.00 Скрытой камерой 19.00 Мультсеанс 19.25 Т/с "Доктор Фитц" 20.30 События 21.30 Кино "Праздник" 23.50 Музыка на ТНТ | 13.00 События 11.30 Т/с "Развязка Петербургских тайн" 12.35 "Дата" 13.30 Деловая Москва 14.15 Т/с "Инспектор Кестер" 15.20 Путь к себе 16.30 Мультфильм 16.45 Московские династии 17.15 Говорите 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Х/ф "Сицилианская защита" 22.45 Времечко 23.15 Концерт А. Глызина 0.30 Петровка, 38 0.50 Телебуксер 1.05 Театр Р. Виктюка | |
| Вторник 30 | 21.35 Х/ф "ПМОК", 2 серия 22.45 Кремль-9 0.00 Монте-Карло-2002 1.15 Х/ф "Вестсайдский вальс" | 9.10 Док. сериал 10.05 Х/ф "В поисках любви" 11.20 Т/с "Жены и дочери" 12.05 Вокруг света 13.00 Что хочет женщина 14.25 Т/с "Возвращение в Эдем" 15.25 "Дикий ангел" 16.20 "Друзья - 3" 17.20 Примите наши поздравления (П) 18.00 Время местное 18.50 "Комиссар Рекс" 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Фантазии М. Задорнова 22.55 Х/ф "Тревожное воскресенье" | 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.50, 19.35 Т/с "Тайны следствия" 10.25 Док-шоу 11.20 Служба спасения 12.20 Х/ф "34-й скорый" 14.20 "Принцип "Домино" 15.40, 18.35 Криминал 16.30, 20.45 Т/с "Бандитский Петербург" 17.45 Конца "Алчности" 22.40 Х/ф "Солдаты группы Z" 0.55 Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. "Байер" - "Манчестер Юнайтед" | 9.00 Х/ф "Праздник" 11.10, 18.30 Из жизни женщины 11.45, 19.25 Т/с "Доктор Фитц" 13.00 Хит-парад на ТНТ 13.30 ТВ-клуб 14.30, 19.00 Мультфильм 15.30 Д/с "Дикий Америка" 16.00 "Код "Коперник" 17.00 "Сан-Тропе" 18.00 Скрытой камерой 20.30 События 21.30 Х/ф "Картель" 23.55 Музыка на ТНТ | 7.00, 15.00 Мультфильмы 7.30, 11.50, 21.00 Сегоднячко 11.15, 16.30 Из жизни женщины | 6.00, 7.30 Настроение 8.13, 9.02, 11.14, 12.55, 13.54, 18.13, 20.01 Зеленая волна 9.05 Т/с "Однажды у нас вырастут крылья" 10.00 Постскриптум | 9.05 Телесериал 9.50 Момент истины 10.40, 0.30 Петровка, 38 11.00, 14.00, 18.00, 0.10 События 11.30 Телесериал 12.35 "Дата" 13.30 Деловая Москва 14.15 Телесериал 15.20 Как добиться успеха 16.30 Я - мама 16.55 Московские династии 17.25 Песочные часы 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.05 Лицом к городу 21.10 Детектив-шоу 21.55 Чемпионат мира по хоккею 0.50 Телебуксер 1.05 Х/ф "В поисках Грейсленда" |
| Среда, 1 мая | 21.00 Время 21.30 Концерт "Лучшие песни Р. Паулса" 23.30 Х/ф "Презумпция невиновности" | 14.00, 20.00 Вести 14.20 Х/ф "Любить по-русски" 16.00 С. Алтов. "Обовсем!" 16.25 Х/ф "Есенин" 18.55 Аншлаг 20.55 Городок 20.55 Х/ф "Северное сияние" 23.00 Х/ф "Денежный поезд" | 14.00, 20.00 Вести 14.20 Х/ф "Любить по-русски" 16.00 С. Алтов. "Обовсем!" 16.25 Х/ф "Есенин" 18.55 Аншлаг 20.55 Городок 20.55 Х/ф "Северное сияние" 23.00 Х/ф "Денежный поезд" | 9.30 Мультфильм 10.00 Х/ф "Украденные сердца" 12.10 Канал истории 13.10 Маленькая политика 14.15 Х/ф "Частный детектив, или Операция "Коперация" 16.20 Х/ф "Капитан Крюк" 20.30 Мультфильм 20.30 Х/ф "Убрать Картера" 22.40 Карнавал из Рио | 10.00 Х/ф "Приключения Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные" 11.30, 12.00 Мультфильмы 12.30 Хит-парад на ТНТ 13.00 Х/ф "Дайте жалобную книгу" 15.10 Скрытой камерой 15.40 Из жизни женщины 16.10 Концерт Ф. Киркорова. Часть 1 18.00 Х/ф "Любовный напиток № 9" 20.30 "Непридуманные истории" 21.00 Панацея 21.30 Х/ф "Мечта каждой женщины" | 23.50 Х/ф "Люди и звери" | |
| Четверг, 2 | 6.45 Х/ф "Одиссея капитана Блада", 1 серия 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.10 «Ералаш» 8.25 Х/ф "Весенние хлопоты" 10.10 Х/ф "Знахарь" 12.35 Премьера "Ералаш" 12.50 Х/ф "Назад в будущее", фильм 1-й 15.15 Песня года. Часть 1-18.10 Большая стирка 19.10 Шутка за шуткой 19.55 Слабое звено | 6.40 Х/ф "Горожане" 8.05 Х/ф "Трое из Простоквашино" 8.25 Х/ф "Семь нянек" 9.50 "Киноистории" Глеба Скороходова 10.00 Х/ф "Песни на Заренной улице" 11.50 Телеигра "Стокнодум" 12.40 Сам себе режиссер 13.40 "ХА", Маленькая комедия | 18.05 "ХА". Маленькие комедии 18.20 Моя семья 19.25 Городок 20.25 Премьера. Х/ф "Сестры" 22.05 Х/ф "Холостяк" 0.10 Х/ф "Страсти по Анжелике" | 14.55 Неизвестная планета 16.25 Криминальная Россия 17.00 Х/ф "Фантомас разбухал" 20.50 Х/ф "Пассажир 57" 22.40 Х/ф "Шоу гала" 1.35 Все звезды чемпионата мира по футболу 2.10 Гордон | 8.00 Сказки "Волшебное зеркало" 9.30 Музыка на ТНТ | 11.35, 12.05 Мультфильмы 12.35 Хит-парад на ТНТ 13.20 Х/ф "Дети Дон-Кихота" 15.05 Скрытой камерой 15.35 Из жизни женщины 16.05 Концерт Ф. Киркорова. Часть 2 18.00 Х/ф "Посланник" 20.30 "Непридуманные истории" 21.30 Х/ф "Барни и его маленькие неприятности" 23.50 Х/ф "Люди и звери" | 9.45 Т/с "Под знаком обаяния" 10.40, 16.15 Мультфильмы 11.00, 14.00, 21.45 События 11.15 Х/ф "Трибита" 12.55 Спортивные танцы 14.20 Т/с "Дом надежды" 16.35 Т/с "Чисто английское убийство" 18.30 "Большой кордебалет". Праздничное шоу 20.00 Х/ф "Миссия справедливости" 21.55 Чемпионат мира по хоккею 0.05 Х/ф "Где ты, Лулу?" 1.50 "U-2" в Бостоне. Концертная программа |
| Пятница, 3 | 6.35 Х/ф "Одиссея капитана Блада", 2 серия 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.10 «Ералаш» 8.25 Х/ф "Два воскресенья" 10.10 Х/ф "К бою!" 12.35 Новый "Ералаш" 12.50 Х/ф "Назад в будущее", фильм 3 15.10 "Золотой граммофон" 18.10 Большая стирка 19.10 Шутка за шуткой 19.50 Поле чудес | 6.20 Х/ф "Дульсинея Тобосская", 1 серия 7.35 "Повелитель зверей" 8.25 Х/ф "Золото Махманы" 10.45 "Звездная компания". Лучшие моменты Новогоднего огонька 12.10 Х/ф "Высота" 14.00, 20.00 Вести 14.20 Х/ф "Любить по-русски - 3. Губернатор" 16.10 Диалоги о животных | 17.05 Вокруг света 18.10, 20.25 "Аншлаг". Старый Новый Год 22.25 Х/ф "Желтый карлик" 0.35 Х/ф "Мужчина и женщина" | 15.20 Т/с "Неизвестная планета" 16.25 Криминальная Россия 17.00 Х/ф "Фантомас против Скотланд-Ярда" 20.50 Х/ф "Специалист" 23.10 Все сразу! 23.50 Х/ф "Непроцененный" | 8.00 Сказки "Волшебное зеркало" 9.30 Музыка на ТНТ | 11.35, 12.05 Мультфильмы 12.35 Хит-парад на ТНТ 13.20 Х/ф "Дети Дон-Кихота" 15.05 Скрытой камерой 15.35 Из жизни женщины 16.05 Концерт Ф. Киркорова. Часть 2 18.00 Х/ф "Посланник" 20.30 "Непридуманные истории" 21.30 Х/ф "Барни и его маленькие неприятности" 23.50 Х/ф "Люди и звери" | 9.45 Т/с "Под знаком обаяния" 10.40 Мультфильм 11.00, 14.00, 21.45 События 11.15 Х/ф "Дача" 12.55 "С анекдотом по жизни". Ю. Григорьев 14.15 Т/с "Дом надежды" 15.15 Антимония 15.55 "Шире круг" 17.15 Магия 19.05 Х/ф "Десять негрят", 1, 2 серии 21.55 Чемпионат мира по хоккею 0.05 Русский век 0.45 Х/ф "Коля" |
| Суббота, 4 | 6.30 Х/ф "Житие Александра Невского" 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.10 Следствие ведет Колбков 8.30, 16.40 «Ералаш» 8.45 Слово пастыря 9.00 Утренняя звезда 9.50 Библиомания 10.10 Смехопанорама 10.45 Смех 11.05 В мире животных 11.45 Х/ф "Городские подвиги", 1 серия 13.10 Здоровье 13.50 Серебряный шар 14.30 Дисней-клуб 15.10 Х/ф "Три тополя на Плющихе" 17.00 Живая природа | 6.20 Х/ф "Дульсинея Тобосская", 2 серия 7.30 Диалоги о рыбалке 8.05 "Повелитель зверей" 9.00 "Военная программа" А. Сладкова 9.30 Золотой ключ 9.50 Здоровье и жизнь 10.25 Сто к одному 11.20 Наука и техника 12.25 "Традиционный сбор". "Гараж" 14.00, 20.00 Вести 14.20 Фильм "Гараж" | 16.00 К 200-летию КМВ 16.15 На водах 16.45 В. Кушнарев. 45 лет творческой деятельности (Ст) 17.15 Прикумье 17.30 Вести края 18.00 Моя семья 18.55 Аншлаг 20.25 "Мне 25". Концерт Н. Баскова 23.15 "Праздник Великой Пасхи" | 15.20 Т/с "Неизвестная планета" 16.25 Криминальная Россия 17.00 Х/ф "Фантомас против Скотланд-Ярда" 20.50 Х/ф "Специалист" 23.10 Все сразу! 23.50 Х/ф "Непроцененный" | 8.00 Сказки "Волшебное зеркало" 9.30 Музыка на ТНТ | 11.35, 12.05 Мультфильмы 12.35 Хит-парад на ТНТ 13.20 Х/ф "Дети Дон-Кихота" 15.05 Скрытой камерой 15.35 Из жизни женщины 16.05 Концерт Ф. Киркорова. Часть 2 18.00 Х/ф "Посланник" 20.30 "Непридуманные истории" 21.30 Х/ф "Барни и его маленькие неприятности" 23.50 Х/ф "Люди и звери" | 9.45 Т/с "Под знаком обаяния" 10.40 Мультфильм 11.00, 14.00, 21.45 События 11.15 Х/ф "Дача" 12.55 "С анекдотом по жизни". Ю. Григорьев 14.15 Т/с "Дом надежды" 15.15 Антимония 15.55 "Шире круг" 17.15 Магия 19.05 Х/ф "Десять негрят", 1, 2 серии 21.55 Чемпионат мира по хоккею 0.05 Русский век 0.45 Х/ф "Коля" |
| | | | | | | | |

Воскресенье, 5

ОРТ

6.45 X/f "Станционный смотритель"
8.00, 10.00, 15.00, 18.00, 22.30 Новости
8.10 Армейский магазин
8.40, 14.30 Дисней-клуб
9.05 Играй, гармонь любимая!
9.50 Библиомания
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Клуб путешественников
11.45 X/f "Городские подвздошники", 2 серия
13.15 Сами с усами
13.50 Умницы и умники
14.15 Сокровища Кремля
15.10 X/f "Крепкий орешек"
16.45 "Как праздновать"

Пасху". Спецрепортаж
17.05, 18.20 Кубок юмора
20.25 X/f "Приходи на меня посмотреть"
22.50 X/f "Воронка"
0.45 X/f "Незримый путешественник"

РТР

6.20 X/f "Сказка о потерянном времени"
7.40 Мультфильм
8.50 Русское лето
9.40 ТВ-бюро шоу
10.20 Доброе утро, страна!
10.55 Сам себе режиссер
11.55 Городок
12.30 X/f "Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен"
14.00, 20.00 Вести
14.20 Поздравление Патриарха Московского и

Всея Руси Алексия II
14.25 Парламентский час
15.10 Диалоги о животных
16.10 Вокруг света
17.00 ТВ-бюро новости
17.05 Комната смеха
18.05 X/f "Кавказская пленница"
19.45 "Киноистории"
Г. Скороходова
20.25 Венафис К. Новиковой
23.55 X/f "Ребенок к ноябрю"
1.50 Спорт за неделю

НТВ

8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.10 X/f "Подкидыш"
10.15 Весенние фантазии
11.25 Растительная жизнь
12.20 "Семнадцать мгновений весны"

13.45 Продолжение следует...
14.50 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.25 Дог-шоу
17.15 Шоу Е. Степаненко
18.20 X/f "Ты - мне, я - тебе"
20.15 X/f "Львиная доля"
22.25 X/f "Полицейские"
0.45 Т/с "Злые врата"
1.45 Журнал Лиги чемпионов

REN TV

6.00 БиоРитм
7.00 Ru zone
8.00 MTV Extra
9.00, 9.30, 10.00, 17.00 Мультсериалы
11.00 Т/с "Мутанты Икс"
12.00 Канал истории
13.00 Военная тайна
13.30 Мюзикл "Пасхаль-

ный парад"
15.40 1/52
15.55 Очевидец
16.25 Т/с "Агентство"
17.50 "Граница. Таежный роман"
19.00 Д/ф "Последний довод королей"
19.30 X/f "Супермозг"
22.10 X/f "Один прекрасный день"

ТНТ

8.00 Из жизни женщины
8.30, 9.00, 15.30, 16.00, 16.30, 22.30 Мультсериалы
9.30 X/f "Мстители из 2-го 'В'"
10.00 "Марко Поло: великие страны"
12.10 Ток-шоу "Страсти"
13.15 Встреча с...
14.00 Неизвестная планета

14.30 Д/с "Истории океанов"
15.00 Осколки времени
17.00 Т/с "Первая волна"
18.00 X/f "Игрушка"
20.20 Компания в Prime Time
20.30 "Непридуманные истории"
21.30 Однажды вечером
23.00 X/f "Мертвые не умирают"

ТВЦ

7.30 Д/ф "Москва на все времена"
8.00 Отчего, почему?
9.45 Полевая почта
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00, 14.00 События
11.15 Деловая лихорадка
11.30 X/f "Медовый месяц"

13.10 Русские женщины
13.45 Святissimi Христовыми Воскресением. Поздравление Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II
14.15 Приглашает Б. Ноткин
14.45 Алфавит
16.00 Великая Пасхальная Вечеря в Храме Христа Спасителя
17.30 Великая иллюзия
18.10 X/f "Крокодил Дэнди в Лос-Анджелесе"
20.00 Момент истины
20.55 Чемпионат мира по хоккею
23.10 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам. Гран-при Испании
0.05 X/f "Обнаженная женщина"

Вербное воскресенье

28 апреля, в последнее воскресенье перед Пасхой, Церковь празднует Вход Господень в Иерусалим. Этот праздник на Руси издавна назывался Вербным воскресением. Верб - вестница весны. В субботу вечером, накануне самого праздника, мы приносим в церковь зеленые ветки вербы, которые у нас уже расцвели и протягиваем их Христу, мы зажигаем свечи во славу Божию и стоим с ветвями и зажженными свечами. Господь благословляет наши ветви, которые священник окропляет святою водою, и мы потом несем их домой, и храним в переднем углу за иконами весь год. В сам праздник совершается большая церковная служба, на которой вспоминается, как народ, любивший Христа, приветствовал Его. "Даруй спасение! Благословен Грядущий во имя Господне, Царь Израилев!" - такими радостными восклицаниями встречали люди Спасителя, когда Он въезжал в Иерусалим. Ликованию народа не было предела: многие снимали свои одежды и постлали перед Иисусом на землю, другие срезали пальмовые ветви и бросали их по пути шествия Господа. Но сердце Иисуса было исполнено глубокой печали. По Божественному предвидению Он знал о том, что всего через два дня восторженные голоса сменятся неистовыми криками: "Распни, распни Его!"

Торжественный вход Господень в Иерусалим был вступлением Его на путь крестных страданий. Впереди были Голгофа, Крест, Гроб - и Воскресение Христово.

Последняя неделя перед Пасхой - Страстная Седмица. Завершая Великий пост, эта неделя посвящена воспоминанию последних дней земной жизни Спасителя, Его страданиям на Кресте, смерти и погребению. По величю и важности совершавшихся событий каждый день этой седмицы именуется святым и великим. В эти дни нужно особенно усерд-

но посещать храм, совершать пост и молиться.

29 апреля - в Великий Понедельник Церковь в своих песнопениях приглашает встретиться началу Страстей Христовых.

30 апреля - в Великий Вторник вспоминается обличение Господом книжников и фарисеев. Его беседы и притчи, сказанные Им в этот день в храме Иерусалимском.

1 мая - в Великую Среду вспоминается предательство Иудой за 30 сребреников Господа Иисуса Христа.

2 мая - в Великий Четверток Церковь вспоминает Тайную Вечерю Господа со Своими учениками, на которой было установлено Таинство Причащения Тела и Крови Христовой. Верующие стараются в этот день причаститься Святых Таин. Вечером в этот день совершается чтение 12-ти Евангелий о вольных страданиях и крестной смерти Спасителя.

3 мая - в Великий Пяток - воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа. Строгий пост. Это самый скорбный день в церковном году, так как в этот день совершились распятие и крестная смерть Спасителя на Голгофе. После полудня в храмах совершается вечерня, посвященная погребению. Из алтаря выносятся Плащаница (изображение снятого с Креста тела Спасителя) и поставляется на гробнице посреди храма для поклонения верующих.

4 мая - Великая Суббота, день воспоминания пребывания тела Господа нашего Иисуса Христа во гробе. Церковь прославляет Господа, Своєю смертью победившего смерть.

В Великую Субботу совершается ежегодно чудесное возгорание Благотатного Огня в пещере Гроба Господня в Иерусалимском Воскресенском храме.

5 мая - ПАСХА ГОСПОДНЯ - СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Кировский РОСТО продолжает приём учащихся на курсы по подготовке водителей категорий «А», «В», «С», «Е». Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99. Телефон: 4-20-68.

29 апреля на базе отделения переливания крови Кировской ЦРБ проводится платный забор крови Пятигорской станцией переливания крови. Оплата - 100 рублей.

ООО «Кагин» сообщает о своей ликвидации. (005568)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону) Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

ДОМАШНИЙ ДОКТОР - МЕЧТА ПЕНСИОНЕРА

Два месяца врачи военно-медицинской академии не могли победить трофическую язву на голени у Рассказовой Тамары Александровны (43 года), пока больная случайно не попала к травматологу, практикующему «ВИТАФОН». Когда уже после трех процедур этим с виду простым приборчиком больная попросилась в бассейн, врачи были крайне удивлены: язва полностью затонула. Такие случаи не редкость в практике применения сравнительно нового, но успешного завоевать популярность аппарата. Более года «Витафон» применялся в 106-й поликлинике при лечении остеохондроза и вертебро-базиллярной недостаточности. Значительное улучшение самочувствия наблюдалось у 100% больных и доплерографией сосудов (данные из отчета).

Юру Н. (6 лет), выпрыгнувшего из окна и получившего компрессионный перелом позвоночника, врачи 1-й детской городской больницы с помощью «Витафона» за полтора месяца поставили на ноги. Чем же покоряет «Витафон» болезни? «Лечит сама кровь», - считает профессор рижского института травматологии и ортопедии Детлав И. Э., - в «Витафоне» используется микровибрация тех же частот и энергий, что и естественная микровибрация мышечных волокон микрокапилляров. Благодаря этому в радиусе 7-10 см в несколько раз увеличивается не только кровоток, но и лимфоток. Такого эффекта нельзя добиться ни с помощью лекарств, ни с помощью массажа, ни с помощью других известных принципов».

«Помимо увеличения кровотока мы обнаружили явно выраженное положительное влияние воздействия «Витафона» на тучные клетки и тромбоциты. Этим, вероятно, и объясняется высокая результативность лечения заболеваний», - считает профессор 1-го медицинского университета Петрищев Н.Н.

Возможность лечения в домашних условиях и доступная цена, простота и безопасность применения, гарантия изготовителя, отсутствие побочных и вредоносных эффектов делают аппарат весьма привлекательным для домашней аптечки. «Витафон» уже приобрел славу «домашнего доктора». Ему под силу победить радикулит, гипертонию, хронический бронхит, простатит. Те, кто испытал его действие на себе, как правило, приобретают второй и третий аппарат для своих родных или знакомых. Лучшей рекомендацией придумать сложно. Особенно довольны пенсионеры.

Более подробно о возможностях аппарата можно узнать из книги его создателя «Витафон» - лечение и профилактика заболеваний». В ней популярно изложены причины возникновения заболеваний, раскрыты механизмы лечебного воздействия и приведены развернутые схемы лечения.

Приобрести книгу, а также «Витафон» можно в аптеке №28 г. Новопавловска, телефон: 4-21-76.

Сертификат России РОСС RU ИМ02ВО6036
Справит (812)-183-36-02; www.vitafon.ru.

◆ Кулинария

Советы "на скорую руку"

Пирог «Гости на пороге»

Расстопить в глубокой эмалированной миске пачку маргарина (250 г), добавить стакан сахара (если начинка будет очень сладкая, то сахар можно и сэкономить), чайную ложку соды, 3 яйца, 3-4 стакана муки.

Хорошо вымешать, чтобы тесто отставало от рук. Затем примерно 2/3 теста выложить в форму, равномерно раскатать, выложить начинку и сверху через крупную терку протереть оставшееся тесто, чтобы получилась кудрявая «шуба». Поставить пирог в слегка прогретую духовку с температурой 200-250°. Четверть часа - и он готов! Можно подавать на стол к свежему чаю.

Начинка - любая: варенье, повидло, джем, свежие или сушеные яблоки, груши, ягоды, творог... Или вот такая: отваренный до полуготовности и обжаренный в масле рис и так же поджаренный изюм. Если подать такой пирог горячим, он и как десерт будет хорош.

Пирог «Мозайка»

Тесто - пресное, сдобное, (3,5 стакана муки, столовая ложка сахара, 3/4 стакана воды, 2 столовые ложки растительного масла или любого растопленного жира, соль - по вкусу, 300 г маргарина, 4 яйца, столовая ложка дрожжей, разведенных в теплой воде или молоке).

Начинка: 400 г нежирного мяса (лучше всего свинины), 200-300 г грибов, 100 г тертого сыра, 2-3 очищенных помидора, соль и перец.

Мясо промолоть, потушить в жиру до готовности, слегка присыпав мукой. Грибы промыть, очистить, довести до кипения, откинуть на дуршлаг, мелко порезать и тушить вместе с мясом. Когда почти готово, добавить натертые на терке помидоры, сыр и мелко нарезанную зелень петрушки.

Начинить пирог, печь, как обычно.



Пирог «Все сыты»

Взять 0,5 л кефира, разбить 3 яйца, добавить чайную ложку соды, столовую ложку сахара, немного соли, пару ложек растительного масла.

Перемешать и положить муку - так, чтобы получилось довольно крутое тесто. Поставить на час-полтора в теплое место и затем раскатать пирог или разделать на пирожки.

Начинка любая: ягоды, картофель, мясо, рыба, капуста... Можно печь в духовке, а можно жарить на сковороде в жире, будет еще вкуснее.

Сладкоежка

Как правило привередливые лакомки редко связывают рис со сладким. И тем не менее есть возможность попробовать такое кондитерское «произведение», как ПИРОЖНОЕ РИСОВОЕ.

Надо взять 400 г риса, литр молока, 100 г масла, 4 столовые ложки сахарного песка, четыре яйца, 100 г орехов.

Хорошо промытый рис распариваем в кипятке и варим в молоке так, чтобы распорол. Кладем масло, сахар, перемешиваем и даем массе остыть. В это время взбиваем яйца, смешиваем их с истолченными орехами и сахаром. После этого обе массы смешиваем в одну, раскатываем ее в лист и нарезаем пластинами величиной с шоколадные плитки. Каждую такую плитку смазываем яйцом, обваливаем в топленых сухарях и обжариваем на сковороде, пока ломтики не подрумянятся.

Одну плитку кладем на пергаментную бумагу, намазываем сверху густым вишневым вареньем и накрываем другой плиткой, присыпав ее сахарной пудрой.

СНИМУ квартиру с телефоном. ПРОДАЕТСЯ компьютер «Pentium - 133». Обращаться по телефону 6-56-61.

(005569)